
Résolution graphique d'inéquations
Correction

1)  On  a  représenté  ci-dessous  les  droites  d'équation  y=3 x −3 et y=
−x
2

+4 .

Déterminer graphiquement les ensembles solutions des inéquations suivantes.

a) 3 x −3 > 0  S = ]1;+∞[     b) 
−x

2
+4 > 0   S = ]-∞;8[

c) 3 x−3 ⩾ −
x
2

+4   S = [2;+∞[ 

2)  On  a  représenté  ci-dessous  la  fonction  f  définie  sur  ℝ par f (x )=x²−4 et  la

fonction g définie sur ℝ\{ −√2 ; √2 } par g ( x)=
4−x²
x²−2 .

Déterminer graphiquement les ensembles solutions des inéquations suivantes.

a) x² −4 ⩾ 0 S=]-∞;-2] [2∪ ;+∞[ b)
4−x²
x²−2

< 0 S=]-∞;-2[ ]∪ −√2 ; √2 [ ]2∪ ;+∞[ 

c) x²−4 ⩾
4−x²
x²−2

  S=]-∞;-2]  ]∪ −√2 ;-1]  [1;∪ √2 [  [2∪ ;+∞[
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